s o alal B *l"faB 142" FFaz1"-- B 41" "#&.%9 L"F."
BEfF—rTuyy
150k g/300k g

XA At B

[/%] : DCB-150 / DCB-300

ZOEE, KIKAIYA E#hF=—r7uy 7| 2BEVEFWEEZRICHONE D T8NET,
* Z ORI EIL, BEHOELWENSG, H EOEEIZO W TR L THY £7,
*AREERBEE CLTBRANZEE, s ELLED T L, BEWIEIN,
AARENRMIEC oo &, TSHATEDLIICKUNIHEE LTI EEN,

-
[

B
()

e

Ef41% 150kg DR T
(RIFEBERDGENTSNET)

ST LT Y —RREAE

T 720-0843 JA B A= (LT R AT IR 1415-3

Mail : info@kikaiya.com (WABROR, TERARELETDHENR IS NET)




WEEE . 1~2
s 2
e . 3
BRSF AR 3
N—>J R |k 4 ~5

[FRE R OMERE Z TIKEHORTIZ]

} PR L F5F X ORNC, BAEETTMHR S ZE W, MM TEDRY L,
T &0 KOG L2 B I EHE TE ERADTITEELSZS
Uy,

* A A S D BROEEHT, BERO TR LR FTOTHLNL
HITTHELITZS VY,

[ A ERs]

BIE L7263 <lch S 2fEsd LT 20, fHBEMmO R, BR%EN 230
F LS IR THERFE S Z S0,
KEEMITBIE LE LS 7T HUWICKTRE L THE L2 ZHERZS W

[EEFH]

ZoRE (EHF=—rTuyr) IENGERD L. MIRbY REFGRTT
ZOBBBAEZLTHRL AL IEATIW

<&ZE& - FERIZOVWT>

o=

O Ot W0

N

VEEBGERTIEBIRNCAA v TROAREKD T = v 7 24T o T TEE W,
T 5EBROBEENE YN T =7 LTSN, EE (AC100V) »
WY ThRWGE, R EECHERICENDIGAENH D AR T,

VT TSN o-arty M ZFHAL TSN,
HUEMBEZB 2 52T m 5 RN T EE0,

02— RF = — 2 OYJHr « fkE R LI TR N T &0,

OB EFUATITEA L2 TLZEY, (B EF7EmIc NZES 2
WTL S, FEADOELARIIIFEH LN TS ZEWN)

a— REMMOIIEI>HITT720, WG o8E-720 LAanTL7EE0n, K
T FA N, BRI S DOITESITF RN TL &V,

EEIINTWEZY, BEEYOHHMIEHY LTV T 720,
LW Za 2y FEALTL SN,

10. fEfR CTIT DO CTHHLAE TSI 720 . FRIZESERNTL ZE N,
11. B o — RIZE207=0 LW T RFEW, iR a— R a2 #o=84.

BETHNEZATFREERH Y FTOTIEET I, [BWEETHES &
WPEDFRIR & 720 FTDOTERLD F I,

12. W am ) LT LSBRIE, TONT A2 LB TERBIRSAEXZIT- T

TégoN?Vxﬁ%%kﬁ@%TﬁET%bm$ﬁﬁﬁ:5ﬁ%ﬁﬁ%
D ET,

13, IEFIEHEMZ SUTBENE | SHRAE< 72 50,
4. A F L THELTROVIRLAZ CEZ LT ERTHRLARANTL F X0,



15. MY BT 7=fmio Fizidd@shiz A

HZRNTLEEN,

16. RFADEN VRO, Il Z OMEEZ IR L TV 2 RFofE L RE /Gl
TITDTHEBEZLTEIN,
17. 85 K O S o g if@)ﬂL L2 TL &0,

18. HLf

R PR BRI R[] 2 U U O

BRI ENELS 5

\ZBH A WA C

OB D GRITRPREWGET, KK DT T ADIT L THHFEH L2V T T EV,
19. Bl EZ LA L THH THEHAL TS0,
20. BERHHIIMI B HZBES 20T 720,

21. Fe KA CEfge R 72 I

IFRGEFS TR Y £ A,

2zﬁm$iﬁ#%a%%é?%ﬁ%%wift% ECHEAMENIE Z B/ T <

23, ERATE (THFE) 2H2 5 MITHRHT S B ANTL 2 &,

24. f&

BRHLHEIFTHEH LRNTT S,

WZIILTRIR (F =7 v V5% ZHER LT v 712k BERLE

[{ERE]

o 4 BENF = —> 71 v 150kg BINF = —> 7 1 v 7 300kg
s far E 150kg (EREfTE 130kg) 300kg (EA&frE 260kg)

H &= 8.4kg 14.8kg

EEf IR AC100V (50/60HZ) AC100V (50/60HZ)
T—HF—Hh 200W 500W

w2 — F 1.3m 1.3m

BfFa— RS 3m 3m

& = = WL dmm S K& 3. Tm P bmm  EX :3.7Tm
:%(géggijg 50Hz : 3.3m/%) + 60Hz : 4m/%y | 50Hz : 3.3m/%) - 60Hz : 4m/%y
HE 7 *S3-25% *S3-25%

A faf BF AR 25% 25%

B & *1P40 *TP40

*88 = fi Kl B Cafpiiin
(5

TR 2FITITHEA LS ZE
SER LIS 8 piREES

DL
) 2

*IP40 (BhK « BHEEAEARCTIEH U FHA)




[#E 5]
1. avire—9—0RAAA, v FTEFCFo—rn@xE7 (FBRSR)
2. REORZ UPBREFILR Y L7y £9 (BESH)
(BRF LA Z 2 LTRIETIE LA TRAA v FITEB L £ A)
(BREUZ LR Z R ITE= B AR LR # o 2 HFE Rl ) ~EiE S H D)
3. Mk ERTAHLEWEESIEY Xy Mol TR ETFAEENMSEIE L £

4. R FETLEEES TIRAEELELET

ER/FTRARIVERLTHFI—UABMNEWNGEE L, Fz—U N\ VT ERIT TV =2E
Fr—UMRE>TUWVELNTHERZEN, (TIRFSAN—FZHEZSLY)

EEHH

© ZORITPIK - IR TIEH Y TR A
(PriEZHL - TP40)

>

%: S s
- IR 25%LL FC O T A RAELRIY

(R el FZ 3R\ & TF) "
’ Ty

[£R~F RR]

§§;$1E)%ﬁ%?ﬁ@%%%#é%ﬁ\%%%i@%<iﬁ%ﬁ<$ﬁ?
ANFR - (EFR O B 10 PRI A T LT R S

W7 —-——DRHE

Fx— DOREIZ IS HERLTRBHEWNWZIWN, b LF=— 8- AF b
PEINEOBEEND DL AIIERHEFIE LT = — s LTHrH I A
TEW, (Fo—r ORHITIRTEIE~ T T SV

| EER/
ERa—RFary ho—La— RIEDTRVEIICLTRFEN,
H LESWGEIEIE 9 Jiliz a8 LT F &0

W7V T GREESY)
R7 Y o NNFEGERIC VAT v 7L TRBY 45T, @EIIAyT T v
RETENERWRVIZ TV AT v FIINEH Y £4



[#E3Z.X] (ocB-150i300 sti@)




[

=YY R ]

5 _ GilEg ¥BE | BE R inth e
B R 8 | 48 |97 - (1) 3
2 | A7V Uyvr— Mb 15 49 |IfJME 9IAN =2 1
3 |- M5 15 50 |/7/7 7 b=} 1
4 | ¥TK 9Ix 1 51 |4yt /)ty ST4.2X16 2
5 |~ 7)) 6200-2RS 2 52 | 3tIvayk vIi 1
6 |H X7 1 53 |VIviafyf 2
7 | FE=X7 1 54 |®h-n - 1
8 |77yit"y 5X10 1 55 |4yt v 2 ST2.9X16 5
9 | HB _FMvr7h 1 56 |4yt v ST2.9X25 2

10 [~7)/) 628-2RS 2 57 | &V M3X20 3

11 | FH—HRve7b 1 58 |Uyvy— M3 3

12 |779ht" v 4X8 1 59 “E” 1/ ES8 2

13 |[&HF—%7 1 6 0 |Viyhvr7hv-w 2

14 | IEDfm 12 1 61 |V3yhafyFa7 V) 2

15 | NATyFM16 2 62 |ViIvhvr7h 2

16 | A7)/ Vyvy— M6 2 63 | Vivhyl 1

17 |Vyvy— M6 2 6 4 | v M6X45 2

18 |®F VM M5X12 3 65 | &V M5X40 4

19 | NA M5 4 66 | 31-p 1

20 |7 V-t 1 67 |4yt vixy ST3.5X18 5

21 | FH—hn - 1 6 8 |avie=7-hn - 1

22 | Frryzh7 2 69 |27 /- 1

23 |m7-Er 4 70 |k 1

24 | 7e/Mn - 1 71 |avpe=g-a-} 1

25 | Fzun N 1 72 | avbe-7-AKIK 1

26 | FH - 1 73 |2=}7J)y7 M16X1.5 1

27 |Bdf=xs b () 1 74 | EHTREAMT 1

28 |7y 1 75 | BadE Ay 1

29 |7y)N =% 1 76 | &m0 1

30 | NAtyh M10 1 77 |Fz=ny) 1

31 |[~7)/7 6001-2RS 1 78 |HWPM4x12 2

32 |Bdfizxz K (K) 1 79 | NATy M4 2

33 | FrVvi -V 1 80 | K W M5X20 2

34 |Frv 1 81 |7yHAE 2

35 |n4- 1 82 |V MhX25 1

36 |77y v5X11 1 8 3 | IL¥iH 17 2

37 |[77vht 7 5X30 1 84 |ANATYEM5 3

38 | F=—Vvlf-hyx7} 1 85 | F=—Vv7y) 1

39 [T4-7 -} 1 86 |[A7 1/ N % 2

40 |V 1 87 | Ak 2

41 |7 va7 ) 1 88 |[JiIvhvn =v47} 1

42 |7 V=7t 77) 1 89 |Viyh - 1

43 |~ 7)) 6000-2RS 1 90 | x*x¥M4x20 2

4 4 | NAKVFM5X105 4 91 [~ 71/ 6203-ZN 2

45 |77/ 1 9 2 | I 40 2

46 |[¥ TN - 1 93 (&) Vyvy- 1

47 | Y70 = (OR) 1




